【表紙】

【提出日】 2020年7月27日

【会社名】 株式会社T&K TOKA

【英訳名】 T&K TOKA CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 増田 至克

【本店の所在の場所】 埼玉県入間郡三芳町大字竹間沢283番地1

(上記は登記上の本店所在地であり、実際の業務は下記の場所で

行っております。)

【電話番号】

【事務連絡者氏名】

【最寄りの連絡場所】 東京都板橋区本町35番4号

【電話番号】 03(3963)0511(代表)

【事務連絡者氏名】 常務取締役管理本部本部長 北條 実

【縦覧に供する場所】 株式会社T&K TOKA 千葉支店

(千葉県野田市二ツ塚124番地9)

株式会社T&K TOKA 名古屋支店

(愛知県小牧市小木東2丁目22番地)

株式会社T&K TOKA 大阪支店

(大阪府東大阪市高井田中1丁目4番10号)

株式会社T&K TOKA 兵庫支店

(兵庫県明石市硯町1丁目10番31号)

株式会社東京証券取引所

(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【提出理由】

2020年7月22日開催の当社取締役会において、当社の特定子会社を解散し清算することを決議いたしましたので、金融商品取引法第24条の5第4項及び企業内容等の開示に関する内閣府令第19条第2項第3号の規定に基づき、本臨時報告書を提出するものであります。

2【報告内容】

(1) 当該異動に係る特定子会社の名称、住所、代表者の氏名、資本金及び事業の内容

名称 東華油墨国際(香港)有限公司

住所 Room 510 Tower 1 Silvercord, 30 Canton Road, Tsim Sha Tsui, Kowloon, Hong Kong

代表者の氏名 董事長 栗本 隆一 資本金 61,637千香港ドル

事業の内容 各種印刷用インキの製造販売

(2) 当該異動の前後における当社の所有に係る当該特定子会社の議決権の数および当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

当社の所有に係る特定子会社の議決権の数

異動前61,637個異動後- 個

当該特定子会社の総株主等の議決権に対する割合

異動前100%異動後- %

(3) 当該異動の理由及びその年月日

異動の理由

当社が2020年7月22日開催の取締役会において、当社の特定子会社である東華油墨国際(香港)有限公司を解散及び清算することを決議したことによります。

異動の年月日

今後、現地の法律に従い解散及び清算手続きを開始しますが、清算結了の具体的な時期につきましては、現時点において未定であります。

以 上